

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:261265-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Odczynniki laboratoryjne  
2021/S 099-261265**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 085-219146)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000297282

Adres pocztowy: ul. Rzeźnicza 11

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-540

Państwo: Polska

E-mail: [r.kochanski@rckik.krakow.pl](mailto:r.kochanski@rckik.krakow.pl)

Tel.: +48 122618818

Faks: +48 122618822

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.rckik.krakow.pl](http://www.rckik.krakow.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/rckik\\_krakow/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/rckik_krakow/proceedings)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa odczynników, materiałów zużywalnych, eksploatacyjnych i kontrolnych wraz z dzierżawą systemów diagnostycznych z niezbędnym wyposażeniem i oprogramowaniem

Numer referencyjny: ZP-05/21

**II.1.2) Główny kod CPV**

33696500 Odczynniki laboratoryjne - LA21

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia stanowi dostawa odczynników materiałów zużywalnych, eksploatacyjnych i kontrolnych wraz z dzierżawą systemów diagnostycznych z niezbędnym wyposażeniem i oprogramowaniem. Szczegółowe wymagania przedmiotu zamówienia, w szczególności dotyczące prognozowanych ilości odczynników, materiałów zużywalnych i kontrolnych, a także parametrów technicznych, funkcjonalno-użytkowych,

wyposażenia analizatorów oraz warunków gwarancji i serwisu zawiera załącznik nr 3A, 3B, 3C, 3D do SWZ – formularz kalkulacja cenowa – opis przedmiotu zamówienia. Ilekroć Zamawiający w treści SWZ wskazuje konkretne normy lub procesy lub produkty, które mogłyby prowadzić do ograniczenia konkurencji, postanowienia te należy interpretować jako wymagania przykładowe. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie równoważnego przedmiotu zamówienia pod warunkiem spełniania przez zaoferowany przedmiot wymagań minimalnych określonych przez Zamawiającego.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/05/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 085-219146](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 9 168 997.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 10 536 606.50 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 668 134.50 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 336 269.00 PLN

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 48

Powinno być:

Okres w miesiącach: 48

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Składając ofertę Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 13 000,00 PLN (słownie: trzynaście tysięcy złotych).

Powinno być:

Składając ofertę Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 26 000.00 PLN (słownie: dwadzieścia sześć tysięcy złotych).

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 699 474.02 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 398 948.04 PLN

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w okresie ostatnich trzech lat wykonał minimum dwie dostawy odczynników, materiałów zużywalnych, eksploatacyjnych i kontrolnych wraz z dzierżawą systemów diagnostycznych (analyzerów) z niezbędnym wyposażeniem i oprogramowaniem.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Łączna wartość zrealizowanych dostaw nie niższa niż:

- 900 000,00 PLN brutto (słownie: dziewięćset tysięcy złotych) dla części 1,
- 1 000 000,00 PLN brutto (słownie: jeden milion złotych) dla części nr 2,
- 700 000,00 PLN brutto (słownie: siedemset tysięcy złotych) dla części nr 3,
- 700 000,00 PLN brutto (słownie: siedemset tysięcy złotych) dla części nr 4.

W przypadku składania oferty na więcej niż jedną część, Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się realizacją minimum dwóch dostaw o łącznej wartości równej lub przekraczającej kwotę 1 000 000,00 PLN brutto (słownie: jeden milion złotych).

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamawiający wymaga aby Wykonawca w okresie ostatnich trzech lat wykonał minimum dwie dostawy odczynników, materiałów zużywalnych i eksploatacyjnych wraz z dzierżawą systemów diagnostycznych (analyzerów) z niezbędnym wyposażeniem i oprogramowaniem.

Minimalny poziom wymaganych standardów:

Łączna wartość zrealizowanych dostaw nie niższa niż:

- a. 900 000,00 PLN brutto (słownie: dziewięćset tysięcy złotych) dla części nr 1;
- b. 1 500 000,00 PLN brutto (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych) dla części nr 2;
- c. 950 000,00 PLN brutto (słownie: dziewięćset pięćdziesiąt tysięcy złotych) dla części nr 3;
- d. 950 000,00 PLN brutto (słownie: dziewięćset pięćdziesiąt tysięcy złotych) dla części nr 4.

W przypadku składania oferty na więcej niż jedno zadanie, Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się realizacją dwóch dostaw o łącznej wartości równej lub przekraczającej 1 500 000,00 PLN brutto (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych).

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 30/07/2021

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do 10/08/2021.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Składając ofertę Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 14 000.00 PLN (słownie: czternaście tysięcy złotych).

Powinno być:

Składając ofertę Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 28 000.00 PLN (słownie: dwadzieścia osiem tysięcy złotych).

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/05/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/05/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 11/06/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**